
Fogathajtó	Szakbizottság	elnökségi	ülésének	határozatai	
2017.	06.	21.,	Budapest,	Magyar	Sport	Háza	

	
	
29/2017	(06.21.)	határozat:	
A	szakbizottság	Lengyel	István	(igazolási	szám:	9660)	versenyző	átigazolási	kérelmét	
egyhangúan	elfogadta.	
	
30/2017	(06.21.)	határozat:	
A	fogathajtó	szakbizottság	a	Magyar	Lovassport	Szövetség	szabadidős	szakágának	
fogathajtással	megbízott	tagját,	Szabó	Zsuzsát	meghallgatta.	A	szabadidős	fogathajtó	
versenyek	beintegrálásával	kapcsolatosan	érdemi	döntést	nem	hozott	a	szakbizottság	és	
megvizsgálja	a	szabadidős	versenyek	helyzetét,	a	regisztráció	lehetőségét.	
Cél	továbbra	is	a	fogathajtó	társadalom	együtt	tartása	és	a	szakmai	felügyelet	
gyakorlása.		
	
31/2017	(06.21.)	határozat:	
A	szakbizottság	Mitykó	Zsuzsi	szakági	titkárt	bízza	meg	a	2016/2017-es	fogathajtó	
TALENT	programban	részt	vett	versenyzők	költségelszámolásainak	koordinálásával,	
rendezésével.	
	
32/2017	(06.21.)	határozat:	
A	szakbizottság	lépéseket	kíván	tenni	a	Magyar	Lovassport	Szövetség	felé,	hogy	a	közúti	
forgalomban	részt	vevő,	lovasversenyekre	lószállítási	céllal	használt	speciális	
gépjárművekre	vonatkozó	esetleges	kedvezményeket	ne	csak	a	7,5	tonna	alatti,	hanem	a	
12	tonna	alatti	járművekre	határozzák	meg.	
	
33/2017	(06.21.)	határozat:	
A	szakbizottság	a	CAN-C	és	CAN-D	kategóriás	versenyek	során	megtartott	hibapont	
büntetéses	akadályhajtás	két	fordulóban,	összevetéssel	elnevezésű	versenyszám	hivatalos	
személyeinek	javasolja,	hogy	az	összevetést	úgy	bonyolítsák	le,	hogy	az	összevetés	
indulási	sorrendje	a	két	forduló	utáni	összetett	eredmény	fordított	sorrendje	legyen.	
	
34/2017	(06.21.)	határozat:	
A	2017.	augusztus	5-én,	Lakitelek-Tőserdőn	megrendezésre	kerülő	Kiss	Zoltán	
emlékversenyt	a	szakbizottság	50.000	forint	összeggel	támogatja.	
	
35/2017	(06.21.)	határozat:	
A	szakbizottság	döntése	alapján	60.000	–	60.000	forint	összeggel	támogatja	Vida-Szűcs	
István	és	Horváth	Krisztina	fotósok	egész	éves	munkáját.		
	
36/2017	(06.21.)	határozat:	
ifj.	Virág	József	II.	osztályú	versenybírót	a	szakbizottság	figyelmeztetésben	részesíti	a	
Tolna-Mözsön	megrendezett	országos	verseny	során	elkövetett	etikátlan	bírói	
tevékenysége	miatt.		
Indok:	a	FEI	fogathajtó	szabályzatának	984.	hivatalos	személyek	összeférhetetlenségére	
vonatkozó	szabályzati	pontját	megsértve,	saját	családtagját	bírálta	a	versenye.	
	


